
Повідомлення про оприлюднення регуляторного акта –  проєкту рішення 

Запорізької міської ради «Про затвердження Правил благоустрою території 

міста Запоріжжя» 

 

Відповідно до статей 9, 13 Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та з метою 

одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх 

об’єднань, департамент муніципального управління Запорізької міської ради 

повідомляє про оприлюднення проєкту рішення Запорізької міської ради «Про 

затвердження Правил благоустрою території міста Запоріжжя».  

Регуляторний акт розроблений відповідно до законів України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», 

«Про рекламу», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про 

управління відходами», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про 

дорожній рух», відповідно до Типових правил благоустрою території 

населеного пункту, затверджених Наказом Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 

27.11.2017 р. № 310 та інших нормативно- правових актів. 

Проєкт регуляторного акту передбачає, затвердження Правил, щодо 

порядку благоустрою та утримання територій об'єктів благоустрою міста 

Запоріжжя, регулювання прав та обов'язків учасників правовідносин у сфері 

благоустрою території міста, визначення комплексу заходів, необхідних для 

забезпечення чистоти і порядку у місті призведе до повного, справедливого, 

об’єктивного взаєморозуміння між органами місцевого самоврядування, 

суб’єктами господарювання, підприємствами, установами, організаціями, 

закладами незалежно від форм власності та підпорядкування, їх посадовими 

та службовими особами, фізичними особами-підприємцями, органами 

самоорганізації населення, об’єднаннями громадян, а також громадянами 

України, іноземцями та особами без громадянства, які перебувають на 

території міста Запоріжжя. 

З проєктом рішення та аналізом регуляторного впливу зазначеного 

регуляторного акту можна ознайомитись на офіційному сайті Запорізької 

міської ради.  

Зауваження та пропозиції до регуляторного акта від фізичних та 

юридичних осіб приймаються розробником проєкту регуляторного акта – 

департаментом муніципального управління Запорізької міської ради протягом 

одного місяця з дня оприлюднення проєкту даного регуляторного акту та 

відповідного аналізу регуляторного впливу в електронному вигляді на 

електронну адресу департаменту муніципального управління Запорізької 

міської ради: reception.dmu@zp.gov.ua та поштову адресу департаменту 

муніципального управління  Запорізької  міської  ради: пр. Соборний, 214, м. 

Запоріжжя, 69126. 


